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Guia Matematica

NOMBRE:

FECHA: / /

CURSO:

Unidad: Contenidos: Contenidos: Nimeros hasta el 1 000, Orden 'y

N° 1 comparacion, Adicién y sustraccién, Estrategias de cdlculo mental.

Objetivo (s): 1,2,4,5,6

ORIENTACIONES GENERALES:

o Leer atentamente antes de contestar.

o El tiempo del que usted dispone para realizar la guia es de
90 minutos.

o El trabajo se realiza de forma individual

> Utilice solo lapiz grafito

Responde las siguientes preguntas. Para ello, encierra la alternativa que
consideres correcta.

1. Observa la siguiente representacion. ¢Cual es el numero

representado?

2. ;Qué numeros completan la siguiente secuencia?

A. 546, 746 _ 3467,,9 ‘-\,,446 _

B. 500, 700
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3. ¢A cuantas unidades equivalen 7
decenas?

A. 8 unidades.

B. 70 unidades.

C. 500 unidades.

D. 9000 unidades.

4. ¢ Cual es el mayor numero de tres cifras que se puede formar con los siguientes
digitos sin repetirlos?

A. 475

B 457

C. 845

D 854
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te recta numérica?

5. ¢ Cuél es el numero que falta en la siguie

A. 463
B. 468
C. 470
D. 478
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6. Si Josefa tiene $ 450 y Maria Paz $ 340, ¢ cuénto dinero tienen entre ambas?
A. $790
B. $750
C. $700
D. $690

7. En el basurero central del barrio de Cecilia se reciclan 856 kg de papel en el
mes, ademas, 443 kg de plastico y 976 kg de vidrio. ¢ Cuantos kilogramos mas de
papel que de plastico reciclan en el barrio de Cecilia?

A.  443kg
B 120 kg
C. 533kg
D. 413 kg



¢,Cual de las siguientes opciones muestra la propiedad conmutativa?
A. 550 + (400 + 30) = 550 + 430

B. 550 + 400 + 30 = 980

C. 550 + (400 + 30) = (550 + 400) + 30

D. 550 + 430 = 430 + 550

9. ¢ Cual es el resultado de la siguiente operacion combinada?

A. 948

B. 788

548 - 400 + 631 - 444 -

C. 455
D. 335

10. ¢Cual es la forma correcta de aplicar la estrategia por descomposicion para
resolver 38 + 617?

A. 38 + (50 + 11)
B. 38+ (60 + 1)

C. 38 + (30 + 31)
D. 38 + (40 + 21)

11. Si se resuelve la siguiente sustraccidon usando la estrategia de dobles y
mitades, ¢ cual es el resultado correcto?

33-16

A. 14 B.15 C.16 D. 17



